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 تدبیر فیفا برای راحتی صدور ویزای امریکا 
 جام جهانی فوتبال در شرایطی از ۲۱ خرداد سال آینده 
با دیدار مکزیک و آفریقای جنوبی از گروه A آغاز 
می‌شود که فیفا از دریافت ۵۰۰ میلیون درخواست 
بلیت مسابقات خبر داده است. با توجه به حجم 
بالای درخواست‌ها علاوه بر چالش تهیه بلیت، یکی از 
نگرانی‌هایی که هواداران فوتبال دارند، شرایط سخت 
دریافت ویزای امریکاست که به یک چالش بزرگ 
تبدیل شده است. با این حال ایالات متحده امریکا 
اعلام کرد برای هوادارانی که بلیت جام جهانی ۲۰۲۶ 
دارند، اولویت تعیین وقت ویزا را قائل می‌شود. دولت 
امریکا اعلام کرد افرادی که بلیت رسمی مسابقات را 
دارند، تا زمانی که شرایط مهاجرتی تعیین شده را داشته 
باشند، در اولویت قرار ملاقات برای پردازش ویزای خود 
قرار خواهند گرفت. فرایند ویزا معمولاً یکی از موانع 
اصلی حضور در رویدادهای ورزشی در ایالات متحده 
است، به همین خاطر هواداران فوتبال با خوشبینی 
از این تصمیم استقبال کردند. البته اولویت وقت ویزا 
برای همه کسانی که بلیت خریداری کرده‌اند، صورت 
نخواهد گرفت. طبق اطلاعات رسمی، این مزیت فقط 
برای کسانی اعمال می‌شود که مستقیماً از فیفا بلیت 
خریداری کرده‌اند. این هواداران می‌توانند در سامانه‌ای 
که فیفا پاس )FIFA PASS( نامیده می‌شود، ثبت‌نام 
کنند. فیفا پاس سیستمی است که خرید بلیت را 
تأیید می‌کند و امکان دسترسی به وقت مصاحبه 
اولویت‌دار را فراهم می‌کند. فیفا پاس به عنصر اصلی 
برای دسترسی به این مزیت تبدیل می‌شود. پس از 
ثبت‌نام و تأیید بلیت توسط هوادار، او می‌تواند در 
سیستم ویزا درخواست وقت مصاحبه اولویت‌دار کند 
که زمان انتظار را بویژه در کنسولگری‌هایی با تقاضای 

بالا کاهش می‌دهد.
 

لیگ مصر تعطیل نمی‌شود
 در روزهای گذشته برخی رسانه‌های مصری مدعی 
شده بودند با توجه به فشردگی برنامه‌ها و نیاز حسام 
حسن، سرمربی تیم ملی مصر، برای آغاز زودهنگام 
اردوی آماده‌سازی جام جهانی ۲۰۲۶، احتمال لغو لیگ 
فوتبال این کشور وجود دارد اما مصطفی ابوزهره، عضو 
هیأت‌مدیره فدراسیون فوتبال مصر، به این شایعات 
واکنش نشان داد و اعام کرد چنین موضوعی اساساً 
مطرح نشده و هیچ‌گاه در دستور کار قرار نداشته 
است.  ابو زهره در گفت‌وگو با شبکه »CBC« مصر این 
ادعا را کاملاً رد کرد و گفت: »اصلاً چنین طرحی وجود 
ندارد و هیچ‌وقت درباره آن بحث نشده است.« او تأکید 
کرد لیگ مصر بر پایه یک ساختار کامل و حرفه‌ای 
اداره می‌شود که شامل اسپانسر رسمی، قراردادهای 
حق پخش تلویزیونی و حضور یک شرکت تخصصی 
برگزارکننده مسابقات است و به همین دلیل صحبت از 
لغو رقابت‌ها کاملاً دور از واقعیت به نظر می‌رسد.  عضو 
هیأت‌مدیره فدراسیون فوتبال مصر همچنین توضیح 
داد: »مدیریت لیگ برتر بر عهده سازمان لیگ حرفه‌ای 
است و هماهنگی دائمی میان این نهاد، فدراسیون 
فوتبال و کادر فنی تیم ملی به رهبری حسام حسن 
وجود دارد. این هماهنگی در قالب یک برنامه مشترک 
انجام می‌شود که هدف اصلی آن حمایت از تیم ملی 
و فراهم کردن بهترین شرایط برای موفقیت آن است.«

 

 سگ‌های رباتیک
مأمور حفظ امنیت جام جهانی!

 )Estadio BBVA( استادیوم مجلل بی‌بی‌وی‌ای 
که قرار است میزبان چهار بازی حساس از مرحله 
گروهی باشد، به سگ‌های رباتیک مجهز شده است. 
شهرداری گوادلوپ رقمی بالغ بر ۱۲۰ هزار یورو برای 
خرید این ماشین‌های پیشرفته هزینه کرده است تا 
در صورت بروز هرگونه درگیری یا آشوب هواداران، وارد 
عمل شوند. هدف اصلی از به‌کارگیری این ربات‌ها، 
حفاظت از سامت فیزیکی مأموران پلیس است. 
بر اساس برنامه‌ریزی‌های انجام شده، در صورت 
بروز تنش، این سگ‌های رباتیک به عنوان اولین 
واحد مداخله‌گر به صحنه اعزام می‌شوند تا ریسک 
آسیب‌دیدگی نیروهای انسانی به حداقل برسد. ‏این 
ربات‌های مدرن مجهز به بلندگوهای قدرتمند هستند 
و از راه دور توسط اپراتورهای پلیس کنترل می‌شوند. 
همچنین، دوربین‌های نصب شده روی این دستگاه‌ها، 
تصاویر را به صورت زنده و مستقیم به مرکز فرماندهی 
پلیس ارسال می‌کنند تا نیروهای امنیتی اشراف کاملی 
بر وقایع سکوها و محوطه ورزشگاه داشته باشند. با این 
حساب، تماشاگرانی که قصد ایجاد اختلال در جریان 
بازی‌ها را دارند، باید بدانند که با نگهبانانی آهنین و 

هوشمند روبه‌رو خواهند بود.
 

کره به مصاف قدرت بزرگ آفریقا می‌رود
 فدراسیون فوتبال کره‌جنوبی اعام کرد شاگردان 
هونگ میونگ‌بو در جریان اردوی اروپایی خود، دو دیدار 
تدارکاتی برگزار خواهند کرد که نخستین مسابقه مقابل 
تیم ملی ساحل‌عاج خواهد بود. این دیدار بامداد ۲۸ 
مارس به وقت کره‌جنوبی در حوالی شهر لندن برگزار 
می‌شود و کره سپس برای انجام دومین بازی دوستانه 
راهی اتریش خواهد شد تا اول آوریل در وین برابر تیم 
ملی این کشور قرار بگیرد. ساحل‌عاج، حریف نخست 
کره‌جنوبی با قرار گرفتن در رتبه ۳۷ رنکینگ فیفا، یکی 
از تیم‌های قدرتمند فوتبال آفریقا به شمار می‌رود. این 
تیم با صدرنشینی در گروه F مرحله مقدماتی آفریقا، 
صعود خود به جام جهانی ۲۰۲۶ امریکای شمالی را 
قطعی کرده است. نماینده آفریقا در جام جهانی در 
گروه E رقابت‌ها با تیم‌های آلمان، کوراسائو و اکوادور 
همگروه خواهد بود. ساحل‌عاج اگرچه در آخرین 
دوره جام ملت‌های آفریقا در مرحله یک‌چهارم نهایی 
برابر مصر شکست خورد و از تکرار قهرمانی بازماند، اما 
همچنان از ترکیبی قدرتمند بهره می‌برد. کره‌جنوبی 
و ساحل‌عاج تاکنون تنها یک‌بار برابر یکدیگر قرار 

گرفته‌اند.

انتقاد رسانه‌ها از اتکای بیش از حد به مهاجم ایرانی

وابستگی یونانی‌ها به طارمی

پس از نزدیک به ۱۰ماه توقف در 
پروسه برگزاری اردوهای تیم ملی 
جوانان ایران بعد از ناکامی تیم 
ملی کشورمان در صعود به جام 
جهانی زیر ۲۰ سال شیلی، اردوهای 
تیم ملی زیر ۲۰ سال کشورمان زیر 
نظر حسین عبدی در ماه‌های 
اخیر آغاز شده و این سرمربی با 
در نظر گرفتن شرایط بازیکنان 
جوان حاضر در استان تهران و 
سایر استان‌های کشور، اردوهای 
مختلفی را برای رسیدن به ترکیب 
نهایی تیم ملی جوانان ایران برپا 
کرده است؛ ترکیبی که باید خود را 
برای حضور در مسابقات مقدماتی 
جام ملت‌های زیر ۲۰سال آسیا و 
پس از آن در صورت صعود، حضور 
کند.  آماده  رقابت‌ها  خود  در 
حسین عبدی که طی سال‌های 
اخیر سرمربی نسبتاً موفقی در 
رده‌های نوجوانان و جوانان بوده 
اما مثل دوره قبلی حضور خود 

بر این مسند، گلایه‌های زیادی از 
باشگاه‌های فوتبال کشور دارد که 
بازیکنان خود را برای حضور در 
اردوهای ملی در اختیار تیم‌های 
ایران  فوتبال  فدراسیون  پایه 

نمی‌گذارند.
حسین عبدی که به همراه سایر 
اعضای تیم فوتبال جوانان ایران در 
راهپیمایی 22 بهمن 1404 شرکت 
کرده بود، با انتقاد از غیبت چند 
بازیکن در اردوی تیم جوانان گفت: 
»برخی باشگاه‌ها مانند گذشته با 
ما همکاری نمی‌کنند؛ حتی وقتی 
خودشان بازی نداشته باشند! 
وقتی به جام جهانی نوجوانان 
2023 می‌رفتیم، تیمی داشتیم، 
با اینکه به بازیکن خودش بازی 
نداد ولی حاضر نشد او را به تیم 
این کار،  نام  نوجوانان بدهد. 
کمک به تیم‌های ملی است یا 
پشت پا زدن؟ از باشگاه‌هایی که 
با تیم‌های ملی همکاری کردند، 

می‌کنم.« تشکر 
 سرمربی تیم جوانان در مورد لزوم 
فراهم کردن سازوبرگ مناسب برای 
موفقیت تیمش اظهار داشت: »باید 

بتوانیم شرایط را همسان کنیم و با 
وضعیت بهتری به مسابقات برویم. 
فوتبال در زمین و با شرایط فوتبالی 
بازی می‌شود. اگر نتوانیم وضعیت 
خودمان را به شرایط بین‌المللی 
برسانیم، اتفاقی می‌افتد که قبلاً 
در تیم‌های جوانان و امید دیدیم.«

چالش فدراسیون با باشگاه‌ها 
برای حضور بازیکنان در رده‌های 
پایه، به تیم ملی جوانان محدود 
نمی‌شود و بارها در تیم امید از 
جمله تدارکات همین تیم امید با 
هدایت امید روانخواه نیز شاهد 
به چه شکل  آن بوده‌ایم که 
بین باشگاه‌های لیگ برتری و 
فدراسیون فوتبال بابت حضور یا 
عدم حضور بازیکنان در اردوهای 
تیم‌های پایه فدراسیون فوتبال 
ایران چالش و تنش ایجاد شده 
است؛ تنشی که معمولاً به ضرر 
فوتبال ملی ایران شده و باعث 
حذف و ناکامی تیم‌های پایه ایران 
در مسابقات ملی در رده‌های سنی 
مختلف شده است. حالا و در 
آستانه تشکیل تیم متفاوتی از 
بازیکنان برای حضور در اردوی 
تیم ملی زیر ۲۰سال کشورمان، 
بار دیگر این تنش به اوج خود 
رسیده و این مسئولیت فدراسیون 
فوتبال است که با تعامل مناسب 
با باشگاه‌ها و البته اعضای کادرفنی 
تیم‌های ملی و باشگاهی، شرایط 
برای حضور مؤثر و به‌موقع  را 
بازیکنان ملی‌پوش در تیم‌های 
ملی پایه کشور فراهم کند؛ هرچند 
که به نظر در فدراسیون فوتبال 
ایران عزمی جدی برای حل شدن 
این مشکلات و کسب نتایج در 
د جو به‌و کشور  یه  پا ل  تبا  فو

 نیامده است.

شکست المپیاکوس در دربی حساس 
برابر پاناتینایکوس، تنها یک ناکامی سه 
امتیازی نبود؛ این باخت دوباره زنگ 
خطری را به صدا درآورد که هفته‌هاست 
بی‌سروصدا در اطراف این تیم شنیده 
می‌شود. بحثی که نه مستقیماً به 
کیفیت فنی بازیکنان مربوط است و 
نه به میزان تلاش آنها در زمین، بلکه 
بیش از هر چیز به شیوه مدیریت 
نیروها و نحوه توزیع مسئولیت‌ها 

برمی‌گردد. 
در مرکز این ماجرا، بار دیگر نام مهدی 
طارمی قرار گرفته؛ مهاجمی که نه به 
خاطر افت محسوس، بلکه به دلیل 
فشار بیش از اندازه‌ای که روی دوشش 
گذاشته شده، مورد توجه قرار دارد. 
طارمی از اواسط دسامبر عماً بدون 
استراحت در سه جبهه مختلف برای 
المپیاکوس به میدان رفته است؛ 
سوپرلیگ یونان، لیگ قهرمانان اروپا 
و جام حذفی. او گاهی در نقش یک 
مهاجم کلاسیک و نوک بازی کرده و 
گاهی هم عقب‌تر آمده تا در ساختار 
هجومی تیم مشارکت بیشتری داشته 

 . شد با
و  کتیکی  تا ی  یی‌ها به‌جا جا ین  ا
دوندگی‌های مداوم، در کنار فشردگی 
مسابقات، فشار مضاعفی به بدن 
او وارد کرده است؛ فشاری که دیر 
یا زود نشانه‌هایش در زمین دیده 
می‌شود. کادر فنی المپیاکوس به‌دلیل 
گزینه‌های  کمبود  و  مصدومیت‌ها 
قابل اتکا، عملاً بار اصلی حملات را 
روی شانه‌های مهاجم ایرانی گذاشته 
است. گل‌ها و پاس‌گل‌های طارمی 
در هفته‌های گذشته این تصمیم را 
تا حدی توجیه می‌کرد، اما فوتبال 
حرفه‌ای فقط به آمار وابسته نیست. 
هر بازیکنی، حتی آماده‌ترین مهاجم، 
یک سقف انرژی دارد. وقتی این 

سقف شکسته شود، کیفیت اجرا 
افت می‌کند؛ نه از روی بی‌انگیزگی، 
بلکه به دلیل فرسودگی طبیعی. در 
بازی اخیر مقابل پاناتینایکوس هم 
طارمی همچنان در قلب جریان 
بازی حضور داشت. او در شکل‌گیری 
حمات ابتدایی نقش ایفا کرد، با 
خوبی  هماهنگی  پودنسی  دنیل 
داشت و در چند صحنه با پاس‌ها و 
جابه‌جایی‌های هوشمندانه، دفاع 
حریف را به هم ریخت. حتی در 
موقعیت‌هایی که برای ایوب الکعبی 
و گلسون مارتینز ایجاد شد، ردپای 
او دیده می‌شد. با این حال، همان 
جرقه همیشگی، آن انفجار لحظه آخر 
و ضربه نهایی بی‌نقص که پیش‌تر از 
او دیده بودیم، کمتر به چشم آمد. 
نبردهای  و  در دوئل‌های تن‌به‌تن 
هوایی هم طراوت سابق را نداشت؛ 
نشانه‌ای واضح از خستگی انباشته. 
این مسأله یک اتفاق مقطعی نیست. 
طارمی طی یک ماه و نیم گذشته در 
حدود ۱۰ مسابقه سنگین و فشرده 
بازی کرده؛ از تقابل‌های دشوار اروپایی 
برابر تیم‌هایی مثل لورکوزن و آژاکس 
گرفته تا دربی‌های داخلی و دیدارهای 

حساس لیگ. او تنها یک مسابقه را از 
دست داده و تقریباً در تمام بازی‌های 
سرنوشت‌ساز، از ابتدا در ترکیب بوده 
است. طبیعی است که چنین فشاری، 
حتی بهترین مهاجمان را هم از اوج 
فاصله بدهد. رسانه‌های یونانی از 
جمله Thrylos24 هم به نکته مهمی 
اشاره کرده: مشکل اصلی خود طارمی 
نیست، بلکه وابستگی بیش از حد 
تیم به اوست. المپیاکوس طوری 
بازی می‌کند که انگار همه چیز باید 
با جادوی مهاجم ایرانی حل شود. 
وقتی او گل نزند یا روز معمولی‌تری 
داشته باشد، کل خط حمله قفل 
می‌شود. سایر بازیکنان یا فرصت 
کافی برای درخشش پیدا نمی‌کنند 
یا مسئولیت‌پذیری لازم را به عهده 
نمی‌گیرند و این عدم تعادل، تیم را 
قابل پیش‌بینی می‌کند. با توجه به 
ادامه مسابقات دشوار در هفته‌های 
آینده، المپیاکوس ناچار است در 
رویکرد خود تجدیدنظر کند. مدیریت 
دقایق بازی، چرخش ترکیب و تقسیم 
مسئولیت‌های هجومی، نه فقط برای 
محافظت از طارمی، بلکه برای سامت 

کلی تیم ضروری است. 

وقتی باشگاه‌ها به تیم ملی بازیکن نمی‌دهند

چالش همیشگی تیم جوانان

حضور مردم دشمن را مأیوس کرد تا دست از سر ما بردارد۱۱۹ روز تا شروع جام جهانی 

دنیامالی: حذف ایران از ‌جام جهانی غیر ممکن است
احمد دنیامالی وزیر ورزش و جوانان که 
یکی از شرکت‌کنندگان در راهپیمایی 
سالروز پیروزی انقلاب اسامی در روز 
۲۲ بهمن بود، در حاشیه این راهپیمایی 
باشکوه گفت: »استکبار جهانی از 22 
بهمن سال گذشته تا امسال شرایط 
سختی را در قالب جنگ 12 روزه و فتنه 
اخیر به ما تحمیل کرد. این حضور، 
فریاد واحدی است از کل ایران اسامی 
که نشان می‌دهد مردم پای نظام و 
 47 ارزش‌های خود ایستاده‌اند. در 
سال گذشته، شرایط مختلفی را تجربه 
کردیم ولی پس از اتفاقات اخیر، دشمن 

مأیوس شد؛ در واقع حضور مردم، 
دشمن را مأیوس کرد تا دست از سر ما 
بردارد.« دنیامالی درباره جانفشانی‌های 
قوای نظامی کشور افزود: »در عین 
حالی که حضور مردم را داریم، وظیفه 
دولت و نیروهای نظامی این است که 
تمام توان خود را در رزم افزایش دهند. 
خیلی‌ از کسانی که الان در خلیج‌فارس 
از  و دریای عمان مشغول نگهبانی 
مرزهای ایران هستند، دوست داشتند 
امروز در جمع ما بودند. امریکا و رژیم 
صهیونیستی می‌دانند که ما روز به 
روز در حال قوی شدن هستیم و با 

قدرت خودمان، استقلال خود را حفظ 
خواهیم کرد. جوانان ما طبق فرموده 
رهبری باید به دنبال علم باشند تا 
توانمندی ایران را به سود معیشت مردم 
تقویت کنند.« دنیامالی در صحبت‌های 
خود راجع به بازگشت میزبانی به 
تیم‌‌های ایرانی در مسابقات بین‌المللی 
میزبانی‌ها  می‌کنیم  »تاش  گفت: 
را به کشور بازگردانیم. الان هم به 
استان‌های مختلف گفته‌ام رویدادهای 
ورزشی را با تماشاگر برگزار کنند. این 
اتفاق با نظر شورای تأمین هر استان 
می‌تواند رخ بدهد. کشور امنی هستیم. 

ج‌نشینان و آنهایی که می‌خواهند  خار
کشور ما را ناامن کنند، دست از این 
تلاش‌های مذبوحانه بردارند چون به 
لطف خدا مأیوس می‌شوند. همین الان 
تعداد زیادی بازیکن و مربی خارجی در 
کشور داریم که در رشته‌های مختلف 
کار می‌کنند. این نشان می‌دهد که 
امنیت کشور ما برقرار است و تلاش 
می‌کنیم این رویدادها مجدداً در ایران 

برگزار شود.«
وزیر ورزش و جوانان همچنین درباره 
شایعه حذف تیم ملی فوتبال از جام 
منشور  »یک  گفت:   2026 جهانی 

المپیک داریم و این‌گونه نیست که 
یکی به عنوان میزبان )امریکا( تصمیم 
بگیرد و این کار را انجام دهد. در دنیا 
شرایط بسیار مطلوبی داریم. هفته 
گذشته وقتی کاندیداتوری ثریا آقایی 
برای عضویت در کمیته بین‌المللی 
المپیک مطرح شد، از 100 عضو 95 نفر 
رأی مثبت دادند، 3 نفر ممتنع و فقط 
دو نفر مخالف بودند. رفتار و مشی‌ ما 
در دنیای ورزش، پهلوانی است. در دنیا 
جزو تیم‌ها و مجموعه‌های ورزشی قوی 
هستیم و ان‌شاءالله این سرعت و رشد 

بیشتر از قبل ادامه خواهد داشت.«

خبری از حریف اروپایی نیست

 شرط ویژه ایران برای سفر به اردن

 آنچه که در ماه‌های اخیر اتفاق 
افتاد و ناکامی فدراسیون فوتبال در 
توافق و تعامل با تیم‌های مطرح 
اروپایی برای برگزاری بازی‌های 
دوستانه در ماه فروردین، باعث 
شده تا احتمال برگزاری دیدار 
تدارکاتی با یک تیم مطرح اروپایی 
در وقفه بازی‌های اروپایی پیش 
رو کاهش پیدا کند و برخاف آن 
چیزی که کادر فنی تیم ملی ایران 
می‌خواست، قرار نیست در ماه 
فروردین ایران با یک تیم اروپایی 
و یک تیم آفریقایی حاضر در جام 
جهانی دیدار کند. همان‌طور که 
پیش‌تر گزارش داده بودیم، تمام 
تیم‌های اروپایی حاضر در جام 
جهانی برنامه خود برای حضور 
در رقابت‌ها را مشخص کرده‌اند 
و بنابراین با حذف این تیم‌ها و 
تیم‌های حاضر در پلی‌آف جام 
جهانی، عملاً نمی‌توان به برگزاری 
دیدار تدارکاتی با یک تیم اروپایی 
امیدوار بود. حالا اما فدراسیون 
فوتبال با یک پیشنهاد تازه از سوی 
فدراسیون فوتبال اردن مواجه شده 
که شرایط آماده‌سازی تیم ملی 
برای جام جهانی ۲۰۲۶ را تغییر 

خواهد داد.

 پس از منتفی شدن دیدار با 
تیم‌های مطرح اروپایی، حالا تنها 
پیشنهاد جدی روی میز، حضور در 
تورنمنتی چهارجانبه در اردن است؛ 
اگرچه می‌تواند  که  پیشنهادی 
آماده‌سازی  نیازهای  از  بخشی 
کادر فنی را برطرف کند، با اما و 
اگرهای مهمی همراه شده است. 
بر اساس پیشنهاد ارائه‌شده از 
سوی برگزارکنندگان، این رقابت‌ها 
قرار است با حضور تیم‌های اردن، 
ایران، نیجریه و احتمالاً کاستاریکا 
برگزار شود. تورنمنتی فشرده که 
می‌تواند برای تیم ملی فرصتی 
باشد تا مقابل دو تیم از خارج قاره 
آسیا قرار بگیرد؛ موضوعی که برای 
امیر قلعه‌نویی اهمیت ویژه‌ای دارد.
 سرمربی تیم ملی پس از مشخص 
شدن همگروهی ایران با بلژیک، 
مصر و نیوزیلند، بارها تأکید کرده 
با تیم‌های آسیایی  بازی  که 
به شبیه‌سازی شرایط  کمکی 
جام جهانی نمی‌کند و اولویت 
باید تقابل با حریفانی از آفریقا، 
اروپا یا امریکای مرکزی و جنوبی 
باشد. با همین رویکرد، کادر فنی 
به‌صراحت اعلام کرده تمایلی به 
دیدار با اردن ندارد و در صورت 
شرکت در این تورنمنت، ترجیح 
می‌دهد مسابقه‌ای مقابل میزبان 
برگزار نشود. از نگاه فنی، بازی 
با تیم‌های نیجریه و کاستاریکا 
می‌تواند ارزش تاکتیکی بیشتری 
داشته باشد؛ دو تیمی که سبک 
به  نسبت  متفاوت‌تری  بازی 
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از مشخص 
شدن 
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رقبای آسیایی دارند و می‌توانند 
محک جدی‌تری برای شاگردان 

قلعه‌نویی باشند.
 با این حال، مسأله فقط به بحث 
از  یکی  نمی‌شود.  محدود  فنی 
چالش‌های اصلی، محل برگزاری 
مسابقات است. طبق اعلام اولیه، 
یکی از شهرهای پیشنهادی برای 
میزبانی در نزدیکی مرز فلسطین 
اشغالی قرار دارد؛ موضوعی که 
حساسیت‌های امنیتی و سیاسی 
خاص خود را دارد. فدراسیون فوتبال 

ایران در مذاکرات اخیر، دریافت 
تضمین‌های کامل امنیتی و حفظ 
منافع تیم ملی را به‌عنوان شرط 
اصلی حضور مطرح کرده، اما هنوز 
پاسخ روشنی از سوی برگزارکننده 
دریافت نشده است. از سوی دیگر، 
شرایط دو تیم احتمالی حاضر در 
این تورنمنت نیز قابل توجه است. 
با وجود جایگاه نسبتاً  نیجریه 
مناسب در رنکینگ فیفا، از صعود 
به جام جهانی بازمانده و در پلی‌آف 
مغلوب کنگو شده است. کاستاریکا 

هم با هدایت میگل هررا نتوانست 
سهمیه حضور در جام جهانی را 
کسب کند. با این وجود، هر دو تیم 
همچنان از نظر فیزیکی و تاکتیکی 
می‌توانند رقبایی قابل احترام برای 
تیم ملی ایران باشند و تجربه‌ای 
ی  ی‌ها ز با به  نسبت  ت  متفاو

منطقه‌ای فراهم کنند.
 حالا تصمیم نهایی فدراسیون به 
جمع‌بندی میان ملاحظات فنی، 
امنیتی و لجستیکی بستگی دارد. 
اگر شروط ایران پذیرفته شود، 

حضور در این تورنمنت می‌تواند 
حداقل بخشی از خأ بازی‌های 
تدارکاتی باکیفیت را جبران کند؛ 
در غیر این صورت، تیم ملی ممکن 
است در آستانه یکی از مهم‌ترین 
دوره‌های آماده‌سازی خود، بدون 
حریفان جدی وارد فیفادی شود؛ 
اتفاقی که قطعاً مطلوب کادر فنی 
و البته هواداران فوتبال ملی ایران 
پیش از فرصت بزرگ برای صعود 
به مرحله حذفی جام جهانی ۲۰۲۶ 

نخواهد بود.
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